М О Т И В И
към проекта на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за реда на 

придобиване, управление и разпореждане с общинска собственост
Причини, които налагат приемане на промените:

В окончателен доклад за резултатите от осъществения контрол за изпълнение на препоръките по Одитен доклад № 0500303916 за извършен одит за съответствие при финансовото управление на Община Сопот за периода от 01.01.2014 г. до 31.12.2015 г. е посочено, че Наредбата за реда на придобиване, управление и разпореждане с общинска собственост е в частично съответствие с нормативните актове от по-висока степен. Всяко констатирано несъответствие е разгледано поотделно. В придружителното писмо, с което окончателният доклад е представен на Общината, изрично е описано, че след изтичане на тримесечен срок от приемането на Решение № 237 на Сметна палата от 27.07.2021 г., ще се извърши последваща проверка относно частичното изпълнение на препоръките.

Гореизложеното обосновава приемането на предвидените промени.
Целите, които се поставят: 
С предложените промени на Наредбата за реда на придобиване, управление и разпореждане с общинска собственост се цели подзаконовата нормативна уредба да се приведе в съответствие със закона, съобразно препоръките на Сметна палата.
Финансови и други средства, необходими за прилагането на новата уредба: 

За прилагането на предложените промени в Наредбата за реда на придобиване, управление и разпореждане с общинска собственост не се изисква допълнителен финансов ресурс.
Очакваните резултати от прилагането, включително финансовите, ако има такива:

Синхронизиране на Наредбата за реда на придобиване, управление и разпореждане с общинска собственост със закона. 
Анализ за съответствието с правото на Европейския съюз:
Европейското законодателство е изградено върху водещите принципи на откритост, публичност и граждански контрол върху дейността на местните власти, което съответства на целите, поставени с предлагания проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за реда на придобиване, управление и разпореждане с общинска собственост. 

Доколкото настоящия проект има за предмет приемане на подзаконов нормативен акт, който подлежи на издаване на основание чл. 21, ал. 2 от ЗМСМА от Общински съвет като орган на местното самоуправление, то приложими са разпоредбите на „Европейска харта за местно самоуправление”.

Член 3 от Европейската харта за местното самоуправление (ЕХМС) гласи: Понятие за местно самоуправление 1. Под местно самоуправление се разбира правото и реалната възможност за местните общности да регулират и да управляват в рамките на закона, на тяхна отговорност и в интерес на тяхното население, съществена част от обществените дела. А съгласно Член 4 Обхват на местното самоуправление 1. Основните правомощия на органите на местно самоуправление се определят от Конституцията или от закона. Независимо от това, тази разпоредба не е пречка за предоставянето на органите на местно самоуправление на правомощия за специфични цели в съответствие със закона.

Предлаганият проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за реда на  придобиване, управление и разпореждане с общинска собственост, не противоречи на нормативни актове от по -висока степен в българското законодателство, както и на европейското законодателство.
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