Кратка информация : 
1. За длъжността „Младши експерт III степен” в секция „Географски бази данни” в сектор „Дистанционни изследвания” на Военен географски център – Троян
Основни задължения: - спазва стриктно технологичната дисциплина при изграждане на географски бази данни;  познава всички процеси, необходими за изграждането на географски информационни системи; познава възможностите на операционните системи и географските информационни системи и да умее да ги използва.

 Допълнителни задължения: - поддържа в изправност разработения софтуер.

2. За длъжността „Проверител” в първа секция „Картография” в сектор „Картография” на Военен географски център – Троян

Основни задължения: проверява изпълнението на техническите задачи; контролира и следи за стриктното спазване на технологичната дисциплина в целия цикъл на картографското производство; изпълнява самостоятелно задачи по кабинетно и полево обновяване на топографски оригинали; извършва дейности по създаване на кадастрални карти; изпълнява задачи по извършването на GPS измервания; като началник на полева група да планира и организира цялостната дейност.

3. За длъжността „Топограф” в секция „Топография” в сектор „Топогеодезия” на Военен географски център – Троян

Основни задължения: - да изпълнява самостоятелно задачи по кабинетно и полево обновяване на Държавната топографска карта; да изпълнява задачи  по създаването и поддържането на Държавната геодезическа мрежа и мрежата от магнитни станции; като началник на полева група да планира и организира цялостната дейност.

Допълнителни задължения: - да спазва правилата за поддържане, съхранение и експлоатация на специалната техника.

